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Procès-verbal de l'Assemblée Générale du Samedi 27 janvier 2018 
 
 
L'Assemblée Générale de l'ANFMC section de Toulon s'est déroulée le samedi 27 janvier 2018 au 
restaurant La Source de Manon sur la commune de la Seyne/mer. 
 
09h30: accueil des membres actifs, sympathisants et veuves pour pointage sur feuille de présence, 
vérification et contrôle des pouvoirs (2 par personnes maxi) auprès de Mr Alain JACQUENOD, ainsi que 
des règlements des cotisations auprès de Mr Pierre MOYA, Trésorier. 
 
 
10h30: le Président Monsieur Jean-Charles VERAZZI présente le déroulement de l'assemblée, cette 
assemblée a réuni une centaine de personnes dont 73 membres actifs en possession de 30 pouvoirs soit 
103 votants. 

- Mot de bienvenue du Président.  
 - Entrée du Drapeau. 
 - Observation d'une minute de silence en mémoire de ceux qui nous ont quittés durant l'année           
  2017. 
 - Point de situation de notre Section par le Président. 
 - Rapport moral et activités 2017. 
 - Approbation par vote du rapport moral. 
 - Rapport financier et conclusion de la Commission de contrôle 2017 
 - Approbation par vote du rapport financier. 
 - Prévisions d’activités 2018. 
 - Questions diverses. 
 - Election du bureau . 
- Remise de récompenses.  
- Chant de l'hymne National repris par l'assemblée. 
- Salut et sortie du Drapeau 
- Fin de l’Assemblée Générale 
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Le Président de la section, ouvre la séance en remerciant de leur présence tous les membres 
actifs, sympathisants, veuves et amis d’avoir répondu aussi nombreux présents à cette assemblée. 
Le Président réitère ses meilleurs vœux 2018. 

Le Président demande à Mr Alain WIEDERHOLD (Porte Drapeau) de présenter notre drapeau à 
l’assemblée. 

 
Minute de silence… 
Une minute de silence est observée pour honorer : 

*Tous nos camarades Fusiliers Marins et Commandos,  
*Tous ceux de notre section qui nous ont quittés toujours un peu trop vite          
   l’année dernière, 
- Robert HEZARD  
- Eugène SALMERON  
- André GUYOTTE  
- Georges CORNU  
- Marc GRZYBORWSKI  
- Robert LE GOFF  
- Henri PAUL 
- Jacques LAFFITE 

 
*Tous les militaires et forces de l’ordre, morts ou blessés lors des différentes 
   opérations menées tant à l’extérieur qu’à l’intérieur de notre territoire. 
*Pour ceux et celles dans la douleur suite aux actes terroristes  
   perpétués sur et hors de notre territoire national. 
 

Point de situation 

Le Président adresse une pensée particulière à notre Président d’Honneur Mr Marceau SIMON, 
Mr François FALHUN qui ne peuvent être présents. 
- Mise à l'honneur des anciens (la transmission entre les générations). 
- Les personnes non à jour de cotisation depuis 2 ans seront mises en sommeil. 
- La revue de presse. 
- Création d'une cellule chancellerie sur le site 
- Présentation de la carte de France de l’amicale sur laquelle figure la répartition des   
  différentes sections 
- Un appel pour la création de poste de délégué régional est lancé, le représentant de la ville 
  de Fréjus fait acte de candidature. 
 
Constatation : Manque de représentation lors des différentes cérémonies patriotiques, le devoir 
de mémoire est le fondement de notre amicale.  

 

Rapport moral  

Le Président Mr Jean-Charles VERAZZI et le Vice-Président Mr Patrick GUIOL commentent 
les différentes cérémonies Patriotiques où nous étions présents dans le cadre du devoir de 
mémoire ainsi que des journées et soirées festives en 2017. 
 
- Le 28 février 2018, à Paris, sera organisée une Assemblée Générale avec la participation de 
tous les présidents de sections présidée Mr Paul-Henri DESGREES du LOU Président National, 
a l'issue, la flamme sera ravivée sous l'Arc De Triomphe en l'honneur des fusiliers marins et 
commandos. 
- Compte-rendu du Congrès National organisé à Toulon. 



- Parenthèse sur la cérémonie de l'Argentière. 
- Parenthèse concernant l'association des amis de la chapelle st Michel de Baudinard sur    
  Verdon où s'est déroulée la fête de la St Michel le 29 septembre dernier. 
- Présentation photographique des différentes activités, Il a été noté la présence de Mme  
  LEVY, Député du Var et de Mme RUVIRA, conseillère municipale, déléguée à la mission de  
  Mémoire, ainsi que le Préfet maritime, le vice-amiral LEULIER de la FAVERIE du CHE lors  
  de nos différents repas "VIP". 
- Remerciements à Mr CAUNAC Jean Pierre représentant présent de la Société CGIP pour les 
   dons effectués lors du congrès (achats des médailles de l'Amicale et de deux fauteuils  
   roulants). 
- Il est rappelé l'importance du maintien des liens qui unissent l'amicale et le GFM de Toulon 
- Evocation de la messe du 2 novembre 2017 en hommage aux défunts organisée à la Salle cap 
  Matifou. 
- Un rappel  concernant l'utilisation de la salle cap Matifou et de son "prêt" (ce n’est pas une 

location de salle). 
 
Approbation du rapport moral et d'activité par vote. 
-  Approbation à l'unanimité 
 

Rapport financier  

- Notre Trésorier Mr Pierre MOYA présente et commente les mouvements financiers de l’année 
2017. 

- Présentation par tableaux des activités financières de l'amicale ; 
- Il est précisé que sur les 25,00€ de cotisation, 5,00€ sont remis pour la fédération à Paris. 
- Evocation des dons faits à notre section ; 
- Présentation du bilan 2017 au 30/12, soit dépenses et recettes. 
- Situation financière au 30/12. 
- Situation des cotisations au 30/12/2017 .  
- Il est rappelé que la cotisation pour l’année 2018 reste inchangée soit 25,00€ ; 
- Il est rappelé que les comptes se doivent d'être transparents donc consultables ; 
 
Vérificateurs aux comptes pour l'amicale : Mrs BAYAN et MARQUIER. 
Lecture et approbation de la vérification des comptes par M. BAYAN 
 
Approbation du rapport financier par vote. 
- Approbation à l'unanimité  
 
 
Bienvenue aux nouveaux membres 
 
Mrs Christian MARCHISIO, Yvan ANTONOFF, Jorge DUERTE CARAVALHO, Luc 
ROUDET, Pierre SALVAORI, Gilles ZAPPATINI, Christophe AUBIN, Franck 
BONIKOWSKI, Jérôme DUPERRAY, Dominique GIRAUDO, Antonio CICORRIA, Christian 
PERON, Bernard CUETOR,  Bernard FIORITTA, Thierry CONSTANTIN, Jean Louis 
BOUCHER, Claude ANCEL, Francis HARTMANN, Franck HOUEL, Fabien LAVAUD, Didier 
MASSON et Mme Françoise BIDART, Martine DIVERRES, Corinne ECK,  
 
Prévisions d’activités pour l'année 2018: 
 - Une Galette des rois a été organisé en Janvier 

- AG Paris - Ravivage de la Flamme Arc de Triomphe à PARIS le mercredi 28 Février 
 - Un repas sera organisé au mois de Mars 
 - Congrès National organisé au mois de Septembre à LAON (center parc et centre Pierre   
              et Vacances) par la section de Paris: le tarif à ce jour est de 255 euros. 
 
 



Questions diverses : 
Médailles Moulin de LAFFAUX 
Passage de l'Hermione le 05 avril 2018 
 
La Parole est donnée : 
Mr Louis BELLIER rend un hommage à M. CUCHERA Jean Louis, pour évoquer la situation de 
ce dernier, un appel au recueil d'anecdotes est lancé. 

Renouvellement du Bureau  

Le bureau 2017 est démissionnaire et ne se représente pas à l’exception du Trésorier. 
Le Président demande à l’assemblée s’il y a des volontaires qui souhaitent postuler pour le poste 
de président, seul Mr Patrick GUIOL est volontaire ; Pour le poste de vice-président, seul Mr 
Philippe RAGAIN est volontaire ; Pour le poste de secrétaire, seul Mr Alain JACQUENOD est 
volontaire. 
 
11h30 élection du nouveau président et du bureau à main levée. 
 
Sont élus à l’unanimité :  
Mr Patrick GUIOL, Président – Mr Philippe RAGAIN, Vice-président - Mr Pierre MOYA, -
Trésorier – Mr Alain JACQUENOD, Secrétaire 
Ils auront des délégués pour les aider dans leurs fonctions, désignés lors de la prochaine réunion 
de bureau le vendredi 16 février 2018. 
 
 
 
Remise de médailles et diplômes d’honneur aux membres désignés de notre Section. 
 
La Marseillaise est entonnée, suivie du retrait du Drapeau. 
 
Mot de Jean Charles VERAZZI sur ces années de Présidence et remerciements adressés à 
l'amical et aux membres du Conseil d'administration. 
 
Mot du nouveau Président Patrick GUIOL remercie les membres de leur présence et 
particulièrement ceux qui ont fait une longue route pour être parmi nous. 
 
Le nouveau Président et son bureau clôture la séance en invitant l'assemblée à se réunir autour 
d'un apéritif. 
 
11h45 : Clôture de l’Assemblée Générale 
 
 
 
 
 
        
           Mr Patrick GUIOL 

Président de la Section Toulon 
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